Угарный газ на Рождество

Автор: Administrator 11.01.2015 17:54 -

Экстремальное Рождество 2015 года. Всего лишь чуть не отравился угарным газом.

А теперь по порядку. Как минимум Рождество 2015 года я запомню надолго, а вот празднование Рождества в другие годы я и не помню, где, как, с кем.

Так как работа у меня пока ещё 2 через 2 и с 08:00 до 20:00, то выход на работу в этом году у меня начался с 05.01.2015. Я, как положено, отработал 5 и 6 января 2015 года. Приехал после работы вечером 6 января, поужинал и лёг спать, потому как после такой работы ни на что не остаётся сил. В общем, в ночь на Рождество я спал, так как моментально вырубился. Благо хватило сил поужинать, засыпать я начал за приёмом пищи.

На 7 января 2015 года у меня были грандиозные планы, в общем, нужно было много чего сделать, но из того, что я запланировал — ничего не сделал, так как было чем заняться на весь день...

А вот утро и далее весь день 7 января 2015 года запомнились надолго...

Проснулся я от запаха гари и буквально через несколько минут услышал стук в дверь, когда это всё началось, ещё не было и 10:00 утра. Ничего не соображая, я оделся и пошёл открывать дверь. Стучалась пожилая женщина, она же соседка. Соседка интересовалась, не у меня ли дым в квартире. Так как у меня на первый взгляд всё вроде нормально, а сам я ещё не до конца проснулся, то ответил, можно сказать дежурной фразой: «Это или выше, или ниже...». Соседка ушла. Я закрыл дверь и вижу в квартире полно дыма, и этот дым очень быстро заполняет квартиру. Я открыл окно, и тут же его закрыл, так как на улице дыма больше, чем в квартире.

Пока я проделывал манипуляции с окном, я не особо обращал внимание на то, что квартира заполняется дымом, как корабль с пробоиной заполняется водой. Закрыв окно я начал задыхаться и кашлять. Надо отдать должное моему инстинкту самосохранения. Я всё ещё до конца не проснулся, но подсознание уже заботилось о моём выживании.

Угарный газ на Рождество

Автор: Administrator 11.01.2015 17:54 -

Я опустился на пол и стал, полулёжа на карачках, ползать по квартире, с целью одеться. Оделся, схватил телефон, бумажник и паспорт — всё это я делал, ползая по квартире по-пластунски. Далее я выполз в коридор, лёжа на полу, обулся, сел на корточки открыл дверь и находясь в положении на корточках гусиным шагом выбрался в общий коридор. В общем коридоре к моменту моего выхода из квартиры свет уже не горел, но зато коридор был полон дыма. Его в коридоре было гораздо больше, чем в квартире. Продолжая находиться на корточках, я достал телефон, превратил его в фонарик, с его помощью закрыл дверь на нижний замок. На верхний замок закрывать я не стал, так как для этого нужно было встать, а на высоте моего роста очень большая концентрация угарного газа. После того как я закрыл дверь в квартиру я отправился к другой двери, к той, что вела на лестничную клетку, благо у второй двери замки находятся низко.

Оказавшись на лестничной клетке, я дверь зарывать не стал, мало ли кого спасать будут, а запертая дверь спасению людей не способствует.

И начался мой спуск с девятого этажа вниз всё тем же гусиным шагом. Левой рукой я держался за перила, а в правой руке у меня был телефон, который выступал в качестве фонарика. На лестничной клетке дыма не меньше, а даже больше. Я натянул шарф на морду лица и начал скатываться по ступенькам вниз.

Ближе к этажу, на котором горела квартира меня, обнаружили пожарные. Соответственно ничего не видно, но они увидели мой фонарик, а я увидел их фонарик и услышал их голоса. Одни голос сказал, что: «Этому нужна маска», маску я не получил, но меня сопроводили ниже, до того места где дыма уже не было. Я поменял положение из положения на карачках в положение, стоя и пробежав три этажа, оказался на улице. Квартира горела на четвёртом этаже.

На улице я минут десять кашлял и приходил в себя. А ещё через двадцать минут я начал замерзать. На улице была небольшая толпа, 8 единиц техники пожарных, так же виднелась машина скорой помощи и полицейская машина.

Из окна квартиры, где был пожар, на улицу вылил дым, языков пламени не наблюдалось. Но дым был сильный. Квартира горела как раз под той, в которой живу я.

Угарный газ на Рождество

Автор: Administrator 11.01.2015 17:54 -

На улице я пробыл примерно час. К этому времени дым стал уменьшаться, часть пожарной техники уехала, народ разошёлся и я отправился в магазин за продуктами. Благо я взял с собой бумажник.

Когда я вернулся из магазина, на лестничной клетке дыма уже не было, но лифты ещё не работали. Я спокойно поднялся на девятый этаж.

В квартире дым и гарь всё ещё была. Я открыл окно и балкон и был шокирован количеством гари осевшей в квартире. Время было примерно полдень.

Далее у меня весь день ушёл на уборку и стирку. Так как в доме очень хорошая вентиляция, то соответственно дыма и гари налетело — будь здоров. Понадобиться ещё не одна уборки и определённое количество стирок, прежде чем я смогу полностью избавиться от гари и сажи. И должно пройти немало времени, пока запах гари выветрится из квартиры.

Пока я занимался освобождением квартиры от гари и копоти, электричество несколько раз выключали и включали. Что послужило выводом из строя блока питания для внешнего жёсткого диска. Благо в этом же доме в пристройке есть магазин электроники. Благодаря программе 2ГИС я позвонил в этот магазин, время было 17:45. Так как Рождество это всё-таки праздник, магазин мог и не работать. Но мне повезло. Трубку подняли и сказали, что работают до 18:00. Я спустился, купил блок питания с набором насадок под любой ноутбук, среди них оказалась насадка для внешнего жёсткого диска.

Я включил компьютер, подключил к нему внешний жёсткий и погрузился в мир компьютера и Интернета...

Так я встретил Рождество 2015 года.